
Київська область
Бориспільський район

ЗОЛОЧІВСЬКА  СІЛЬСЬКА  РАДА

Р І Ш Е Н Н Я

Про затвердження Програми розвитку культури
Золочівської сільської ради на 2021 рік

Керуючись Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні»,
«Про  культуру»,   «Про  охорону  культурної  спадщини»,  «Про  бібліотеки  та
бібліотечну справу», «Про охорону археологічної спадщини», Указ Президента
України  від  21 березня  2000  року  № 485/2000  «Про  державну  підтримку
клубних закладів»,

Золочівська сільська рада В И Р І Ш И Л А:

1. Затвердити Програму розвитку культури Золочівської сільської ради
на 2021 рік, що додається. 

2.  Доручити  секретарю  сільської  ради  Норець  В.М.  оприлюднити
Програму розвитку культури на офіційному сайті Золочівської сільської ради
(rada@zolochivskarada.gov.ua). 

3.  Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійні комісії
сільської ради з питань освіти, культури, охорони здоров’я, фізичного виховання
та  соціальної  політики та  з  питань фінансів,  бюджету,  планування соціально-
економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва.

Сільський голова                                                   Олександр Лазаренко

с. Гнідин
28 січня 2021року
рішення  № 101-6-VІІІ

mailto:rada@zolochivskarada.gov.ua


«ЗАТВЕРДЖЕНО»
рішенням Золочівської сільської ради

№ 101-6-VІІІ від 28.01.2021

ПРОГРАМА
 розвитку  культури  Золочівської сільської ради на 2021 рік

с. Гнідин 2021рік



ПАСПОРТ

Програми розвитку культури  Золочівської сільської ради на 2021 рік

1. Назва: Програма розвитку культури Золочівської сільської ради на 2021 рік.

2. Підстава для розроблення: Закони України «Про місцеве самоврядування в
Україні», «Про культуру»,  «Про охорону культурної спадщини», «Про бібліотеки
та бібліотечну справу», «Про охорону археологічної спадщини», Указ Президента
України від 21 березня 2000 року № 485/2000 «Про державну підтримку клубних
закладів», а також розпорядження Кабінету Міністрів України від 01 лютого 2016
року  № 119-р  «Про  схвалення  Довгострокової  стратегії  розвитку  української
культури – стратегії реформ».

3. Замовник Програми або координатор: виконавчий комітет сільської ради.

4. Відповідальні за виконання: Золочівська сільська рада, виконавчий комітет
ради, заклади культури. 

5. Мета: створення  економічних  та  організаційних  умов  для  подальшого
збереження і розвитку культурно-мистецької сфери Золочівської сільської ради.

6. Період : 2021 рік.

7. Загальні обсяги фінансування:

Джерела фінансування Обсяг фінансування усього, тис. грн

Державний бюджет 0  

Обласний бюджет 0  

Сільський бюджет 239 000,00 грн.  

Інші джерела 0  

Усього 239 000,00 грн.  

Загальні положення

Програму  розвитку  культури  Золочівської  сільської  ради  на  2021  рік



(далі – Програма) розроблено з метою забезпечення належного функціонування
закладів культури та сільських бібліотек.

У цій Програмі враховано завдання,  визначені  Законом України «Про
культуру»  та  іншими  законами  України,  указами  Президента  України  та
урядовими документами. 

Аналіз соціокультурної ситуації в громаді свідчить, що, не зважаючи на
складні  економічні  умови,  вдалося  зберегти  мережу  закладів  культури  і
бібліотек,  кадровий  потенціал  галузі,  забезпечити  підтримку  аматорського
мистецтва, художньої творчості. На сьогодні в громаді функціонує 3 клубних
заклади:  Вишеньківський  сільський  будинок  культури,  Гнідинський  центр
культури  та  дозвілля  «Розмаїття»,  Петропавлівський  сільський  клуб  та 3
сільських бібліотеки. 

Впродовж  останніх  років  робота  закладів  культури  громади
спрямовувалась на адаптацію сфери культури до нових соціально-економічних
умов. Зусиллями органів місцевого самоврядування вдалося зберегти мережу
закладів  культури і  бібліотек,  забезпечити підтримку діяльності  аматорських
колективів Золочівської сільської ради. 

Основне завдання культурної спільноти – зберегти і продовжити надбані
віками культурні,  моральні  і  духовні  цінності  та  адаптувати  їх  тривалість  в
нових умовах, а також створювати сприятливі умови для розвитку нових видів,
жанрів,  способів  і  засобів  творення  культурного  продукту,  без  яких
суспільство, нація, кожна окрема людина не можуть мати перспективи.

Потребує переформатування та переоснащення діяльність всіх клубних
закладів,  бібліотек  для  виконання  у  повному  обсязі  відповідних  сучасних
стандартів.

Все це зумовлює необхідність прийняття програми розвитку культури
Золочівської сільської ради на 2021 рік.

Мета Програми:

Ця Програма визначає стратегію розвитку галузі культури Золочівської
сільської  ради на  період  2021  року.  Метою  Програми  є  підвищення
ефективності  діяльності  закладів  культури громади,  укріплення  матеріально-
технічної  бази,  збереження нематеріальної  та  історико-культурної  спадщини,
забезпечення  реалізації  прав  громадян  на  доступ  до  культурних  надбань,  а
також розвиток творчих ініціатив з урахуванням місцевих особливостей .

Основними завданнями Програми є:
o створення  умов  для  належного  функціонування  базової  мережі

закладів культури;
o забезпечення розвитку творчого потенціалу та культурного простору

громади, збереження нематеріальної спадщини;
o збереження культурної спадщини;
o інформатизація культурної сфери;
o здійснення технічного переоснащення закладів культури;
o надання підтримки майстрам - аматорам;
o сучасний розвиток бібліотек;



o забезпечення збереження та поповнення музейних фондів;
o визначення  культурного  розвитку  громади  одним  з  пріоритетних

напрямів діяльності органів місцевого самоврядування;
o координація  діяльності  закладів  культури  та  освіти  у  вирішенні

питань  організації дозвілля, культурної, просвітницької діяльності, створення
та  реалізації  спільних  проектів,  покращення  матеріально-технічного   стану
сільських закладів культури;

o стимулювання  залучення  позабюджетних  джерел  фінансування,
зокрема, 

коштів спонсорів, благодійників, меценатів та інвесторів;
Термін дії Програми – 2021 рік.

Очікувані результати, ефективність Програми

Виконання Програми дасть змогу:
o зберегти функціонування діючої мережі закладів культури;
o підвищити рівень культурного обслуговування громадян, забезпечити

їх доступ до культурних надбань;
o створити  сприятливі  умови  для  розвитку  культури  у  Золочівської

сільської ради;
o розширити доступ до історико-культурних цінностей краю;
o поліпшити рівень культурного обслуговування населення;
o забезпечити  подальший  розвиток  аматорських  колективів,  втілення

нових культурних проектів;
o сприяти відродженню та подальшому розвитку традиційних народних

ремесел;
o забезпечити повноцінне функціонування закладів культури;
o підвищений рівень зацікавленості дітей та молоді діяльністю клубних 

закладів;
o підвищити  рівень  поінформованості  та  обізнаності  різних  груп

населення щодо клубних формувань та їх спеціалізації;
o забезпечити надання якісного культурного продукту;
o створити сприятливі умови в організації якісного змістовного дозвілля

жителів територіальної громади;
o покращити  матеріально-технічну  базу  клубних  закладів,  шляхом

проведення поточних ремонтів.

Секретар Золочівської сільської ради                      Валентина Норець
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